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Ata da reunião ordinária do Colegiado do Curso
de Mestrado em Direito da UFS, realizada em
27 de junho de 2023.

No vigésimo sétimo dia do mês de junho de dois mil e vinte três, às dezessete horas,
reuniu-se ordinariamente os membros do curso de Mestrado em Direito da Universidade
Federal de Sergipe, conforme convocação enviada ao correio eletrônico dos docentes
(em 21/06/23 via e-mail prodir@academico.ufs.br), sob a Presidência da Profa. Dra.
Clara Angélica Gonçalves Cavalcanti Dias, Coordenadora do PRODIR. Estando
presentes os membros: Prof. Dr. Ubirajara Coelho Neto, Prof. Dr. Jadson Correia de
Oliveira, Profa Dra Tanise Zago Thomasi, Profa. Dra. Miriam Coutinho de Faria Alves,
Profa. Dra. Flávia de Ávila, Profa. Dra. Karyna Batista Sposato e Profa. Dra. Daniela
Carvalho Almeida da Costa, a representante discente Karine Pireddu Santana Machado
e a representante técnico administrativo Nayara Rocha da Silva. Justificada ausência
dos professores: Jussara Maria Moreno Jacintho por férias judiciais; Prof. Dr. Henrique
Ribeiro Cardoso de atestado médico. Havendo quórum legal, a professora Clara
Angélica Gonçalves Cavalcanti Dias deu início à pauta 1) Aprovação da Ata da
Reunião do dia 04/04/2023. Ata fora aprovada por todos. 2) Recurso PROAP. Os
presentes após análise das demandas, aprovaram o uso da verba PROAP 2023 para:
ajuda de custo aos discentes e bolsistas DS CAPES, Lidia Nascimento Gusmão de
Abreu e Matheus de Souza SIlva, para participação e apresentação de trabalho no
evento XII Encontro de Pesquisa Empírica em Direito (XII EPED) a ser realizado em
Goiânia de 21 a 25 de agosto do corrente ano; passagens e diárias para a
coordenadora profa Clara Angélica participar do Seminário de Meio Termo com a
Coordenação da Área de Direito/Capes a ser realizado nos dias 08 e 09 de novembro
de 2023; diárias para vinda da profa Carla Teresa Martins Romar e, passagens e diárias
para professor João Glicério de Oliveira Filho para participação de ambos na aula
magna do semestre 2023/2. 3) Aula inaugural. A coordenadora pôs em aprovação o
convite a dois docentes para ministrar aula magna do semestre 2023/2. Os professores
Carla Teresa Martins Romar e João Glicério de Oliveira Filho foram aprovados. 4)
Reuniões Capes. Debatido no ponto anterior. 5) Prestação de contas - Profa. Clara
Dias. Profa. Clara Angélica Gonçalves apresentou a prestação de contas relativa a sua
viagem para São Paulo para participar da Reunião do Comitê de área da CAPES. 6)
Deliberações sobre as atividades Estudos Extracurriculares e Elaboração de
Pesquisa. A coordenadora pôs em deliberação os critérios para consolidação das
atividades acadêmicas do novo currículo. Após conversação os presentes aprovaram
que para consolidar Elaboração de Pesquisa I e II os discentes deverão apresentar ao
final de cada semestre respectivo um relatório assinado pelo(a) orientador(a) que
atenda as atividades realizadas no semestre letivo correspondente. Para consolidar
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Estudos Extracurriculares segue os critérios previstos na Instrução Normativa
01/2023/PRODIR, podendo o relatório ser entregue pelo discente a qualquer tempo
enquanto discente do programa. 7) Relatório de Estágio Docência (homologações).
A coordenadora pôs em homologação os relatórios de Estágio Docência aprovados via
ad referendum no mês de junho conforme anuência e assinatura dos respectivos
orientadores. Foram homologados os relatórios de Estágio Docência dos(as) discentes:
GEANE MONTEIRO GUIMARÃES, MARCIO DOS SANTOS, LUIZ ANTÔNIO
CARDOSO DE MELO GUILHERME, MARLUANY SALES GUIMARÃES PODEROSO,
8) Homologar Oferta 2023/2. Os presentes homologaram a oferta relacionada ao
semestre 2023/2. 9) Férias do PRODIR e fechamento da secretaria. A coordenadora
informou a todos que no período de 17 a 31 de julho a secretaria do Programa estará
fechada devido às férias coletivas. Em seu retorno, no dia 01 de agosto a funcionária
Nayara Rocha cadastrar todas as bancas de qualificações que porventura sejam
enviadas nesse período. 10) O que ocorrer. a) A profa. Miriam Coutinho informou a
todos que participará de dois eventos científicos: na qualidade de pesquisadora e
palestrante no seminário internacional de pesquisa "Derecho, Literatura y Nuevas
Tecnologias. El papel de la ciência ficcion en el legal drafting en matéria de robótica e
inteligência artificial" a ser realizado na Universidade de Málaga, Espanha; como
Participação como conferencista nos Congressos: "Paradoxos do Direito e a relação
entre Direito e Literatura" e "IV Congresso latino-americano Direito, Memória e Crimes
de Lesa Humanisade” (18 a 25/09/23). Nada mais havendo a tratar a presidente
encerrou a reunião. Eu, Nayara Rocha da Silva, Auxiliar Administrativo/PRODIR/UFS,
juntamente à coordenadora do PRODIR, Profa. Dra. Clara Angélica Gonçalves
Cavalcanti Dias, lavramos a presente ata.
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